

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 13 august, ora 10:00 în ședința de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 277 din 12 august 2021.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **15 consilieri**, din 17 consilieri în funcție, fiind absenți domnii consilieri Paise Nicușor și Mihai Cătălin, anunțând în prealabil imposibilitatea de a participa la ședința de astăzi. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Consilier juridic Negrii Carmen-Oana, întreaba domnii consilierii locali dacă au primit materialele de ședință prin adresă de e-mail. Acestia confirmă ca au fost primite.

Întrucât mandatul președintelui de ședință consilier Cazacu Mihaela a expirat, se propune alegerea unui nou președinte.

Domnul consilier Diaconu Mihăiță propune ca președinte de ședință pe doamna consilier **Camară Dana**.

Nemaifiind alte propuneri ***se supune la vot alegerea doamnei consilier Camară Dana în funcția de președinte de ședință pentru mandatul august, septembrie și octombrie 2021.***

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, alegerea doamnei consilier Camară Dana în funcția de președinte de ședință pentru mandatul august, septembrie și octombrie 2021.

Președintele de ședință ales, va conduce ședințele de Consiliu Local și va semna hotărârile adoptate.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, c.j. Negrii Carmen-Oana supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 29 iulie 2021, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 04 august 2021, ora 15:53.

Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 29 iulie 2021.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare doamna **Camară Dana**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

1. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință al Consiliului Local al Comunei Dofteana pe o perioadă de 3 luni, respectiv august, septembrie și octombrie 2021. **Inițiator primar IOAN BUJOR. Comisia buget. Comisia juridică. Comisia învățământ.**

2. Proiect de hotărâre privind reactualizarea STATUTULUI comunei DOFTEANA, județul BACĂU. **Inițiator: primar IOAN BUJOR. Comisia buget. Comisia juridică. Comisia învățământ.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unor sume din bugetul local, în vederea acordării unor premii familiilor care aniversează minim 50 de ani de căsătorie neîntreruptă în anul 2021. **Inițiator: primar IOAN BUJOR. Comisia Buget.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivul „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județul Bacău”. **Inițiator: primar IOAN BUJOR. Comisia buget.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.

Punctul 1 al ordinii de zi fiind deja analizat și pus în dezbatere se trece la următorul punct.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind reactualizarea STATUTULUI comunei DOFTEANA, județul BACĂU. Inițiator primar IOAN BUJOR. Comisia buget. Comisia juridică. Comisia învățământ.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Rapoartelor de avizare nr. 13093, 13099, 13095 din 13 august 2021, ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camară Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, reactualizarea STATUTULUI comunei DOFTEANA, județul BACĂU.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unor sume din bugetul local, în vederea acordării unor premii familiilor care aniversează minim 50 de ani de căsătorie neîntreruptă în anul 2021. Inițiator: primar IOAN BUJOR. Comisia Buget.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că trebuie clarificate condițiile de acordare a acestor sume în cazul în care după depunerea cererii și a documentelor necesare unul dintre soți ar deceda. Totodată propune acordarea sumei de 500 de lei fiecărei familii care aniversează cei 50 de ani de căsătorie.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 13096 din 13 august 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camară Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, alocarea unor sume din bugetul local, în vederea acordării unor premii familiilor care aniversează minim 50 de ani de

casatorie neintrerupta, in anul 2021 si au domiciliul stabil în localitatea Dofteana, precum si acordarea unor diplome într-un eventual cadru festiv.

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, acordarea sumei de 500 lei, pentru fiecare familie, care aniversează minim 50 de ani de casatorie neintrerupta in anul 2021 și au domiciliul stabil în localitatea Dofteana, pe baza documentelor justificative depuse, dupa cum urmeaza:

- cererea persoanelor indreptatite;
- copie certificat de casatorie,
- copie carte de identitate ale ambilor solicitanți;
- copie certificate de nastere ale ambilor solicitanți.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivul „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județul Bacău”. Initiator: primar IOAN BUJOR.Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că pentru acest punct a fost convocat în sedinta de îndata consiliul local, fiind o urgenta. În cadrul lucrărilor la acest proiect s-a constatat că fundația scolii este crăpată fără adâncimea corespunzătoare și a fost necesar întocmirea unui studiu geotehnic care a dispus demolarea grupului sanitar cu o suprafață desfășurată de aproximativ 300 mp., fiind astfel necesar încheierea unui act adițional. Diferența dintre devize va trebui suportată de UAT Dofteana, deoarece au fost lucrări și cheltuieli neprevăzute la încheierea contractului de finanțare.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 13097 din 13 august 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camară Dana, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

Se aprobă indicatorii tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investitii „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, judetul Bacău.

Consiliul Local al Comunei Dofteana își dă acordul cu privire la executia obiectivului de investitii „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, judetul Bacău”, finantat din Program Operational Regional 2014-2020, axa prioritară 10, prioritatea de investitii 10.1, obiectiv specific 10.1 „Cresterea gradului de participare la nivelul educatiei timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copiii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului”, conform contractului de finanțare nr. 4108/13.04.2019.

Se aprobă valoarea totală a proiectului „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, judetul Bacău”, în cuantum de 5.998.223,13 lei (inclusiv TVA), din care valoare totală eligibilă 5.188.876,89 lei (inclusiv TVA) și valoare totală neeligibilă de 809.346,24 lei (inclusiv TVA).

Se aprobă contribuția proprie în proiect a UAT Comuna Dofteana, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului și contribuția de 2,05% din valoarea eligibilă a proiectului, reprezentând

cofinanțarea proiectului „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare scoala Dofteana, comuna Dofteana, județul Bacău”.

Sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata implementării proiectului „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare scoala Dofteana, comuna Dofteana, județul Bacău”, pentru implementarea proiectului în condiții optime, se vor asigura din bugetul propriu al UAT Comuna Dofteana, județul Bacău.

Domnul primar în încheierea ședinței informează consiliul local despre vizita din cursul zilei de 12 august a reprezentanților Arhiproiect care lucrează la Planul Urbanistic General al comunei.

Totodată arată că sunt probleme în obținerea avizului de la CFR din cauza celor 5 imobile pentru care au acționat din nou în instanță Comuna Dofteana, de data asta cu acțiune de revendicare imobiliară.

În ultimul PUG aprobat în anul 2010 au fost fotografiate cele mai vechi locuințe din comună pt arhitectura lor deosebită care trebuie conservată și păstrată întocmai.

În apropierea monumentului trebuie păstrată arhitectura locuințelor pentru orice modificare fiind nevoie de avizul Cultelor care este foarte greu de obținut.

Nemaifiind alte discuții doamna Camară Dana, președinte de ședință, declară închisă ședința.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CAMARĂ DANA**



**P. SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
c.j. Negrii Carmen-Oana**